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Корупція -  це діяльність, що порушує належне виконання 
будь-якого обов’язку особами, уповноваженими на виконан
ня функцій держави, спрямована на протиправне використан
ня наданих їм повноважень для одержання матеріальних благ, 
послуг, пільг або інших переваг.

Корупційні діяння -  незаконне одержання особою, уповно
важеною на виконання функцій держави у зв’язку з виконан
ням таких функцій, матеріальних благ, послуг, пільг або інших 
переваг, у тому числі прийняття чи одержання предметів (по
слуг) шляхом їх придбання за ціною (тарифом), яка є істотно 
нижчою від їх фактичної (дійсної) вартості.

Конфлікт інтересів -  суперечність між особистими майно
вими, немайновими інтересами особи чи близьких їй осіб та її 
службовими повноваженнями, наявність якої може вплинути 
на об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, а та
кож на вчинення чи невчинення дій під час виконання наданих 
їй службових повноважень.

Лобіювання -  скоординована практика обстоювання інтер
есів або чинення тиску на представників міської влади на ко
ристь того або іншого рішення.

Бренд міста -  це образ міста та сприйняття його мешкан
цями. Він має візуальне вираження-девіз, логотип, фірмовий 
стиль. Стратегія брендування пов’язана зі стратегією розви
тку міста.

Зроби уклін історії, як належне сприймай 
сьогодення і безмежно повір у майбуття, 
але для цього роби усе можливе!

3 . Основні морально-етичні цінності життєдіяльності 
територіальної громади

Дотримання морально-етичних цінностей життєдіяльності 
громади є невід’ємним від життя обов’язком жителів міста. За 
умови реалізації цих цінностей територіальна громада міста 
може розраховувати на свою конкурентоздатність, перш за все 
в існуючих умовах життя.

Життєдіяльність територіальної громади міста Славутича 
базується на таких цінностях:

українська ідея -  єдина соборна Україна, національна гід
ність, патріотизм, державна незалежність, повага та довіра до 
законно обраної влади;

патріотизм -  громадянське почуття, змістом якого є любов 
до Батьківщини, відданість своєму народові, гордість за над
бання національної культури, готовність діяти в інтересах 
Вітчизни та постати на її захист у разі необхідності. Розуміння 
того, що до загальнолюдського потрібно йти лише через наці
ональне; щира любов до України, до рідного міста. Уміння гід
но представляти Україну та місто Славутич. Шанування дер
жавних символів та символіки міста (прапор, герб, гімн). 
Зберігання та примножування традиції рідного міста;

людяність -  уміння будувати стосунки на засадах загаль
нолюдських цінностей -  взаємоповаги, ввічливості, тактовнос
ті, чесності; готовність прийти на допомогу; бажання знайти 
порозуміння;

духовність -  це ідеал, до якого прагнула й прагне людина 
в її власному розвитку, орієнтація на вищі, абсолютні цінності. 
Справжнє покликання людини -  будувати храм власного духу, 
звівши його на фундаменті Добра, Краси, Істини, тобто стати 
людиною духовною. Піднесення авторитетності духовних над
бань українського народу: традицій, культури і, насамперед, 
рідної мови;

сімейні цінності -  фундамент будь-якого суспільства, су
купність уявлень про родину, що обирає сімейні цілі, способи 
організації життєдіяльності та взаємодії;



культура спілкування -  частина культури поведінки люди
ни -  сукупність форм щоденної поведінки людини (у побуті, 
у спілкуванні з іншими людьми), в яких знаходять зовнішнє ви
раження моральні та естетичні норми такої поведінки. Культура 
поведінки не буває поза культурою спілкування, і навпаки. 
Мовленнєвий етикет -  важливий компонент національної куль- 
тури ;

чесність -  правдивість, сумлінне виконання своїх як гро- 
мадських, так і виробничих обов’язків;

ефективність -  раціональне використання ресурсного по
тенціалу й коштів територіальної громади міста, створення умов 
для найкращого добробуту самореалізації особистості, ініціа
тиви та творчості в усьому;

відповідальність-здатність на основі аналізу, самокри
тичного оцінювання своєї діяльності відповідати за її результа
ти; бути відповідальним і обов’язковим у загальножиттєвих та 
ділових стосунках, «тримати слово».

4. Базові стратегічні напрямки розвитку територіаль
ної громади

Базові стратегічні напрямки розвитку територіальної гро
мади міста Славутича визначені у Стратегічному плані розви
тку міста та закладені в основу загальноміських програм. Вони 
мають гуманістичну спрямованість для задоволення потреб 
людини на засадах рівності та справедливості, її соціального 
захисту, високих стандартів якості послуг.

- Славутич -  місто нових ідей. Позиціонування Славутича 
як міста з потужним урбаністичним, інтелектуальним та куль
турним потенціалом. Славутич хоч й молоде місто, але потре
бує нових рішень й поступово стає магнітом для ініціативних, 
творчих, активних, інноваційних і цілеспрямованих людей з но
вими ідеями. Набуття містом-посткатастрофи нової місії та кон
цепції міста нових ідей.

- Славутич -  місто, сприятливе для підростаючого по
коління та дружнє до дитини. Створення комфортних умов 
для проживання всіх громадян, насамперед дітей, визнаючи 
інтереси дітей найвищим пріоритетом громади шляхом визна
ння та реалізації їхніх прав.

- Славутич -  технополіс «Освіта -  наука -  виробництво».
Збереження і розвиток інтелектуального, науково-технічного 
потенціалу міста. Створення кластеру науки та освіти у сфері 
підготовки фахівців зі зняття з експлуатації атомних електро
станцій, поводження з радіоактивними відходами та відпрацьо
ваним ядерним паливом -  основний вектор у розвитку міста.

- Славутич -  місто, де дбають про комфорт та енергоз
береження. Надання комунальних послуг на рівні європей
ських стандартів. Впровадження сучасних енергозберігаючих 
технологій та інновацій, залучення інвестицій у модернізацію 
усіх систем забезпечення життєдіяльності міста.

- Славутич -  місто соціального благополуччя та добро
го врядування європейського зразка. Впровадження висо
ких соціальних стандартів життя. Розвиток місцевої демокра
тії. Впровадження доброго врядування в інтересах громади із 
широким залученням мешканців міста. Прозорість та відкри
тість діяльності органів місцевого самоврядування при здій
сненні повноважень, пов’язаних із задоволенням потреб меш
канців. Забезпечення права мешканців міста брати участь у гро
мадському житті задля досягнення більшої ефективності.

- С лавутич -  наш д ім . Збереження унікальної історії 
Славутича як наймолодшого міста у сучасній Україні, втілення 
унікальної, екологічно сталої, зручної для життя архітектури, 
затишної домівки для його мешканців та непересічної точки на 
карті для гостей з усього світу.

- Славутич -  м істо здоров ’я. Забезпечення здорового 
способу життя у активній громаді шляхом широкого залучен
ня мешканців міста до участі у спортивних та оздоровчих захо
дах.

- С лавутич -  м істо , де  д іє  м ем оранд ум  покол інь.
Збереження пам’яті про непохитний взаємозв’язок усіх поко
лінь славутичан. Створення умов для співпраці та порозуміння 
поколінь для досягнення стабільного розвитку громади. 
Утвердження в громаді позицій з позитивними суспільними 
взаємовідносинами між поколіннями, передача юним славу- 
тичанам патріотичного духу, традицій Славутича.

Життя Славутича -  наше життя.
5. Т е р и то р іа л ьн а  гр о м а д а  -  в з а є м о р о з у м ін н я  -  

об’єднання зусиль
Від кожного з нас залежить утвердження в місті громадян

ських позицій з такими суспільними взаємовідносинами:
Активна життєва громадянська позиція -  запорука дов

голіття та соціального визнання. Будьмо патріотами свого 
міста і своєї країни! Зіставляймо особисті інтереси з інтереса
ми громади та спрямовуймо свої зусилля на її розвиток для 
підвищення конкурентоздатності громади.

Доброзичливість -  основа людських взаємин! Будуймо 
свої взаємини з іншими на основі рівності незалежно від статі, 
віку, віросповідання, рівня достатку, соціального статусу, на
ціональної приналежності. Турбота, доброта та увага людей по
вернуться до кожного.

По совісті д іяти і жити! Совість -  внутрішній голос люди
ни. Найвища цінність -  навчитися самому собі бути суддею. 
Перш за все повинно бути соромно за погані вчинки. Якщо со
рому немає -  немає і совісті. Не переживає провини тільки ду
рень і дрімучий моральний неук. Девальвація совісті -  це кри
за свідомості людей, всього суспільства і життя в цілому.

Здорова громада здорова нація! Усвідомлюймо, що фі
зичне, психічне, духовне та соціальне здоров’я повинно стати 
життєво важливим елементом в системі наших цінностей і осно
вою життя. Бережімо своє здоров’я та здоров’я своїх близь
ких. Шкідливі звички -  не для нас!

Міцна родина -  щасливі діти, активна молодь -  добро
бут в м істі! Прищеплюймо дітям найкращі традиції народу 
України. Виховання дітей -  святий обов’язок батьків. Бережімо 
сім’ю, будуймо стосунки в родині на взаємоповазі та любові. 
Тримаймося свого родоводу, оберігаючи в такий спосіб сімей
ні реліквії й традиції та передаючи їх у спадок наступним поко
лінням.

Чисте місто -  екологія душі -  завоювання кожного! Наше 
місто -  наш дім, тож не смітімо в нім! Я -  житель свого міста. 
Бережімо, примножуймо зелені насадження міста -  скарбни
цю здоров’я! Берегти природу-значить оберігати Батьківщину. 
Дбаймо про тварин, друзів своїх менших, з добром в душі.

Добру справу щодня! Хоча б одна корисна справа щодня 
хай стане нашою звичкою. І словом, і ділом, і думкою робімо 
тільки добрі справи, тоді у нашому серці буде добро та щастя. 
Творімо на благо своєї родини, славутицької громади, народу 
України.

Ш ануйм о працю  інш их! Поважаймо працю кожного. 
Зберігаймо та ефективно використовуймо майно Славутицької 
громади. Не сплачувати за отримані послуги -  це означає жити 
за рахунок інших.

Працюймо над саморозвитком, самовдосконаленням!
Не зупиняймося на досягнутому, постійно підвищуймо свій ін
телектуальний та фаховий рівень! Пам’ятаймо: наш найвищий 
неоціненний капітал -  знання і досвід як власний інтелектуаль
ний набуток.

Цінуймо спокій, безпеку та комфорт Славутича! Несімо 
моральну відповідальність за свою поведінку та не будьмо бай
дужими до інших. Візьміть на себе обов’язок при спілкуванні 
уникати образливих слів і завжди думати, що і як ви говорите. 
Не доповнюйте вбогість думки грубими почуттями, які прояв
ляються в крику, жорстокості, люті. Ставтесь до всіх оточуючих 
так, як Ви хотіли б, щоб ставилися до Вас.

Від маленького Славутича -  до великоїУкраїни. Правова 
держава, правове суспільство починається з кожного з нас, 
там, де ми живимо, де плине наше життя. Пам’ятаймо, що до
бро, порядність, чесність не бувають абстрактними і просто фі
лософією життя. Це практика нашого буття. Будь-який нега
тивний вчинок перетворюється в ланцюгову реакцію, якщо не 
дати йому оцінку на початку. В тому є вершина справедливос
ті.

З бідних людей не утвориться сильна, багата держава.
Тому дуже важливо, щоб уся система державного устрою, за
кони, за якими ми живемо й працюємо, сприяли тому, аби кож
ний громадянин України міг найповніше реалізувати свої інте
лектуальні та фахові можливості. Передусім домогтися, щоб 
місце громадянина в суспільстві та рівень його добробуту ви
значала чесна, фахова, конкурентноспроможна праця.

Усвідомимо, зрозуміймо, пам’ятаймо, що 
влада для людей, а не люди для влади.

6. Міська влада -  служіння громаді -довіра та партнер
ство

Міська влада Славутича враховує досвід Ради Європи у сфе
рі демократії, прав людини, верховенства права та сповідує 
європейські принципи доброго врядування на місцевому 
рівні, а саме:

- чесне проведення виборів, представництво та участь;
- відповідність вимогам та очікуванням громадян;
- ефективність та результативність;
- відкритість та прозорість;
- верховенство права;
- етична поведінка;
- компетентність та спроможність;
- інноваційність та відкритість до змін;
- сталий розвиток та спрямованість на тривалі результати;
- раціональне управління фінансами;
- права людини, культурна багатогранність та соціальна вза

ємодія;
- відповідальність.
Влада для того, щоб саме через плідну, доброзичливу д і

яльність досягнути конкретних практичних результатів, які ма
ють постійно вдосконалювати, поліпшувати життя людей, під
вищувати його якість.

Влада на службі у людей. Служімо суспільству з почуттям 
пошани до інших людей, з чуйністю до них, проявляючи увагу 
та ввічливість.

Найвищим досягненням будь-якої влади є служіння людям. 
Пам’ятаймо, що служіння суспільству на принципах поваги до 
людей, чуйного ставлення до них -  вища ступінь діяльності вла
ди.

Представнику м іської влади повинні бути притаманні 
такі риси:

людяність. Вміння будувати стосунки на засадах загально
людських цінностей -  взаємоповаги, ввічливості, тактовності, 
чесності; готовність прийти на допомогу; бажання знайти по
розуміння.

професіоналізм. Володіння теорією і практикою муніципаль
ного та державного управління; бажання мати сучасні знання, 
постійно працювати над собою; готовність до сприйняття аб
солютно нового та виходу за межі традиційних знань.

компетентність. Володіння професійними знаннями та на
вичками, методологією та методикою функціонального забез
печення відповідної посади. Постійно підвищувати свій інте
лектуальний і професійний рівень.

відповідальність. Відповідальне ставлення до своїх обов’язків, 
вирішення проблем, розв’язання питань. Розуміння того, що 
від персональних вчинків кожного залежить не тільки особис
тий авторитет і добре ім’я, а й авторитет всієї влади.

чесність. Говорити завжди правду, виключаючи навіть мож
ливість брехати. Не давати обіцянок, якщо немає впевненості 
в їх виконанні.

лідерські якості. Сміливість взяти на себе тягар бути пер
шим. Готовність постійно розвивати у собі впевненість, надій
ність та послідовність, ініціативу та мотивацію, гнучкість та ко
мунікабельність, здатність ризикувати та активну життєву по
зицію.

толерантність. Здатність сприймати без агресії думки, що 
відрізняються від власних, а також особливості поведінки та 
способу життя інших. Терпимість до чужого способу життя, по
ведінки, звичаїв, почуттів, ідей, вірувань.

Дали буде...


